Shoda prisudku s podmétem

A. Dopliite koncovku ve shodé prisudku s podmétem. Pokud je spravnych vice moZnosti,
uved’te v§echny.

PlySaci si uz ziskal  své fanousky ve Velké Britdnii a ted” dobyvaji i Némecko!
Posledni bifeznové dni byl o poznani teplejsi.

Po ptl roce se diskuse opakoval , podnicené opétovnymi stiznostmi. Jejich jmenovatelé
byl stejn_ .

V ulici Uvozv by mél byt ukazatel , ale turisté zde bloudi a marné hledaji tu spravnou
odbocku na Spilberk.

Rychl S§ip pry skutecné existoval , jesté za valky byl  cosi jako odbojova skupina.

B. V kterych z nasledujicich vét je chyba?

Karafiatovi Broucci jsou vydavani stale znovu.

Karafiatovy Broucky vydavaji rizna nakladatelstvi stale znovu.
Karafidtovy Broucci jsou vydavany stale znovu.

Ledoborci uz vypluli na mofte.

Ledoborce uz vypluly na mote.

Ledoborce uz vypluli na mofte.

Tabulovi ukazatele nas na cestu na Spilberk nenasmérovali.
Tabulové ukazatele nas na cestu na Spilberk nenasmérovaly.
Tabulovi ukazatelé nas na cestu na Spilberk nenasmérovali.

C. Dopliite podmét tak, aby vznikla véta s nékolikanasobnym podmétem se spravnou
koncovkou v prisudkovém slovese.

1. a) Telata a se pasli na louce.

b) Telata a se pasla na louce.

c) Telata a se pasly na louce.

2.a) Kozy a odpocivali ve stinu.

b) Kozy a odpocivaly ve stinu.

3. a) Kocka se honily pfed domem.
b) Kocka se honili pied domem.
4. a) Pes se honil pfed domem.

b) Pes se honili pfed domem.

S5.a)Koté ......coooviiniiinn, se honily na zahradg¢.

a) Kot ..., se honili na zahradé.

a)Koté ... se honilo na zahradg¢.



